

# 格林三分绝杀绿军创奇迹

## 三巨头63分热火吐血失利



北京时间11月10日，热火在最后3.6秒领先4分的情况下，竟然被翻盘，以110:111不敌凯尔特人。这是一场神奇的比赛，在比赛还有3.6秒时，詹姆斯两罚两中，热火以110:106领先，似乎处于不败之地，但就是发生了奇迹。华莱士迅速上篮得手后，将差距缩小到2分，此时离比赛结束只有1秒。韦德走上了罚球线，但竟然两罚不中，离比赛结束还有0.6秒。凯尔特人还有最后一攻，格林接球后直接出手，竟然命中，三分绝杀了热火。

### 相关新闻

## 浓眉哥戴维斯全裸视频流出

北京时间11月10日，据美国TMZ网站报道，鹈鹕队的“状元秀”安东尼·戴维斯无疑是本赛季开始以来表现最抢眼的球员之一。然而近日网上却突然出现了一段他大学期间在更衣室内“受辱”的视频，这使得“浓眉哥”再度受到了热议。

在这段被公布出来的视频中，安东尼·戴维斯全身一丝不挂地被大学队友摁在更衣室的地上（身体正面朝地），并且还被拍打屁股。但令人感到有点意外的是，戴维斯当时不但没有一点反抗，而且看上去非常享受的样子，甚至还冲着摄像机镜头大笑以及做鬼脸。

这段视频的公布可谓是正好赶上了一个特殊时期，NFL联盟就曝出了菜鸟被老将修理的新闻。迈阿密海豚队的二年级菜鸟乔纳森·马丁被曝菜鸟赛季饱受队中老将的欺负，以至于一度出现了严重心理问题，如今甚至已经被迫离队。

很显然，这一事件也引起了NBA联盟的重视。据消息人士透露，30支球队目前都已经收到了来自联盟的备忘录，备忘录中明确要求对“恶霸现象”采取“零容忍”的态度。 **新体**

## 韦德 0.6 秒罚球致命失误 聪明反被聪明误

或许是由于这支凯尔特人队实力有限，激不起韦德的攻击欲望，不过比赛的进程却出乎人们的意料，无论热火队怎么打，凯尔特人队都能够把比分追回来，韦德在下半场重新开启了进攻模式，他在第三节利用跳投为球队屡屡建功，就在人们以为比赛要进入热火队胜利的轨道之中时，意外出现了。

距离比赛结束还剩3秒时，勒布朗·詹姆斯两罚全中，帮助球队以110:106领先4分，这个比分几乎能

够确保热火队获得胜利。随后凯尔特人队快速进攻拿下2分，又对韦德犯规，此时距离比赛结束只剩下0.6秒了。韦德第一次罚球没命中。而第二次罚球，他想故意罚球不中，从而让0.6秒时间就此流逝，于是在第二次罚球的时候，故意把球砸向篮板。不过，按照NBA的规定，球只有碰到篮圈才能开始计时，韦德的球没有碰到篮圈，因此时间没有动，就这样，波士顿人又拿回了宝贵的球权，并且没有花任何一点

时间！

死里逃生的波士顿人没有浪费这个机会，在最后时刻由杰夫·格林命中了三分球！就这样，到手的胜利飞了，韦德最后时刻的举动显得太多了。如果他老老实实地罚球，即便不中，也不会给波士顿人留下什么时间，根本没有必要故意罚球不中。一个真正的王者，应该要依靠自己的实力去征服敌人，这样的小聪明，往往容易误己，最好还是不要为妙。

## 格林：那球设计的是两分 但我坚决要三分

“在大学篮球里，这比赛到还剩0.6秒时肯定就结束了，因为这么短时间球过半场几乎不可能，但在NBA，只要时间超过0.4秒，你就可以有一次对圈进攻的机会。”刚从大学主帅位置上入主凯尔特人的菜鸟教练布莱德·史蒂文斯说，“我们的家伙表现很出色，杰拉德(华莱士)送出了一次精妙传球，而杰夫·格林打成了致命一投。我设计了那个战术，但我之前从来没演过。”

正如菜鸟主帅描述的那样，在卫冕冠军面前，华莱士和格林完成了最精妙的配合，球进之后，他们俩在场上抱成一团忘情地庆祝着。他们只把庆祝留在了场上，回到更衣室，格林很平常地收拾洗澡，而华莱士正在看头上的橄榄球比赛，似乎刚才那个精妙绝杀与他们无关一样。

“这场比赛最关键的是留在战斗中，不能一早就被他们甩开，尤其是对迈阿密，”华莱士赛后说，“这是一场美妙的胜利，我们很需要它来增强球队凝聚力。”

“那是一个很棒的投篮机会，”格林说，“那个球本来设计的是个两分球，但我跟杰拉德说了，我想要三分，因为我想拿下这场比赛。” **综合**

## 曝哈林矛盾引发交易 林书豪或再次被摆上货架

北京时间11月10日，詹姆斯·哈登和林书豪的矛盾公开化，两人的共存成为问题。火箭或在这个背景下重启交易，考虑将林书豪交易出队。球迷对此反应不一，有人认为应该作出调整的是哈登，而不是非要交易林书豪。

火箭输给湖人那场比赛，哈登和林书豪的矛盾公开化。哈登先是在进攻中不听林书豪指挥，导致火箭一次进攻战术失效，林书豪不得不进行强投。接着在林书豪投丢一次关键球之后，公开批评林书豪，直到凯文·麦克海尔和帕特里·贝弗

利介人才得以平息。球权是哈林发生冲突的根本原因。哈登喜欢持球，喜欢享有绝对球权。林书豪作为控球后卫，他有快攻组织能力，落入阵地以后攻击性很强，这些也需要球权。加之霍华德加盟以后也需要球权，一个篮球显然已经不够玩。正是因为这个原因，麦克海尔才让林书豪替补。

哈登被看做是火箭的绝对核心之一，在场上时享有绝对球权，但问题非常明显，哈登有进攻能力，造犯规能力是一绝，但他在传球和进攻的选择上存在问题。易言之，他

很多时候不知道什么时候该传球，什么时候该投篮。这就局限了他的组织能力，不能让队友变得更好。

哈登的防守也有问题，但如果达瑞尔·莫雷启动交易的话，林书豪可能会成为牺牲品。莫雷已经公开宣布，哈登是火箭未来建队核心，绝对的领袖之一。林书豪则不同，他在休赛期的时候就被摆上货架，待价而沽。但因为他的合同结构无人问津。

有球迷认为，交易不是解决问题的唯一方式，哈登作出一些改变可能更好。他们认为，哈登现在就像西部的卡梅隆·安东尼，得分看起来很美，实际上是一个铁王，对球队体系伤害很大。因此，哈登应该改变自己的思维去适应球队，而不是老子天下独大。 **腾体**

## 孔卡明年1月离队 能参加世俱杯

据《环球体育》等多家巴西媒体报道，广州恒大中场核心孔卡已经与弗鲁米嫩塞签订了一份预合同，合同期为3年，年薪为840万巴西雷亚尔(约合420万美元)。孔卡将于明年1月重返巴西，待孔卡回归的视频制作完成后，弗鲁米嫩塞官方就将宣布这一消息。

在相关报道中提到，虽然有来自欧洲、西亚以及巴西的其它俱乐部对孔卡表达了浓厚的兴趣，但孔卡总是优先考虑弗鲁米嫩塞。经过多次谈判，孔卡已经与弗鲁米嫩塞签订了预合同，他将在2014年回到弗鲁米嫩塞。这一消息得到了该俱乐部一位官员的证实，他表示当俱乐部做好孔卡回归视频之后，就将通过官方网站宣布这一消息。

据悉，孔卡与弗鲁米嫩塞签订了一份为期3年、月薪达70万巴西雷亚尔的合同，相对于孔卡此前提出的为期5年、月薪高达90万巴西雷亚尔的合同要求有了明显的“缩水”。虽然弗鲁米嫩塞目前仅以36分排在巴甲积分榜的第16位、距离降级区仅有一步之遥，但糟糕战绩并没有影响到孔卡的回归。

按照巴西媒体的报道，孔卡将在明年1月份回归巴西，这意味着孔卡将肯定出战即将到来的足协杯和世俱杯赛事，这对恒大的阵容稳定性是个福音。 **新体**

## 62球2013第1人 C罗再冲极限

北京时间11月9日23点，2013-2014赛季西甲联赛第13轮迎来一场焦点之战，皇家马德里坐镇主场迎战皇家社会。C罗上演帽子戏法，最终皇马主场5:1大胜皇家社会，在多赛一场的情况下落后巴萨3分，落后马竞2分。

这是C罗本赛季第3次上演帽子戏法，另两次是在欧冠小组赛首回合对阵加拉塔萨雷以及联赛第11轮对阵塞维利亚时。截止到目前，C罗职业生涯共上演了25个帽子戏法，加盟皇马后上演了23个(含2次大四喜)。目前距离皇马史上头号戴帽王的迪斯蒂法诺的31次只差8次。在西甲联赛中，C罗共戴帽19次，比梅西的17次还多两次，而16次的塞萨尔、13次的兰加拉以及12次的普斯卡什早已被他超越了。最近4次联赛主场面对皇家社会，C罗3次上演梅开二度，再加上今夜的帽子戏法，在伯纳乌对阵巴斯克队合计轰入9球，算上客场比赛，6次面对皇家社会，C罗共打进10球。

另外在2013年，C罗已经在各项赛事中打进了62球，是今年国际足坛进球最多的球员，距离自己去年63球的个人生涯最高纪录仅差1球。本赛季至今C罗已经在13轮联赛中打进16球，4轮欧冠中打进8球，继续创造自己职业生涯开局最佳纪录。最近4场联赛共打进9球，在射手榜上完成了逆袭，先后超越了梅西和迭戈·科斯塔，目前领跑西甲射手榜。另外C罗西甲总进球数已经达到162球，埃托奥在马拉加打进54球，在巴萨打进108球，西甲总进球数也是162球，C罗目前与猎豹并列排在西甲历史射手榜第14位。

此役战罢，C罗将前往国家队报到，准备与瑞典队的两回合生死对决。在联赛对阵毕尔巴鄂竞技开赛之后，C罗在10轮联赛和4轮欧冠比赛中只有在对阵马竞和巴萨时没有破门，其余12场比赛2次戴帽，5次上演梅开二度，5次单场打进1球，竞技状态极佳。而这么好的C罗到了葡萄牙队若不能赢得世界杯门票的话，只能说主帅本托太无能了。 **搜体**